
Cognitive Reflection Test (CRT) - Lösung

Das sind die Lösungen zum kürzesten IQ-Test von Shane Frederick:


1. Ein Ball und ein Schläger kosten zusammen 1,10 Dollar. Der Schläger 
kostet einen Dollar mehr als der Ball. Wie viel kostet der Ball?


Antwort: 5 Cent (Die meisten antworten 10 Cent).


2. Wenn fünf Maschinen fünf Minuten brauchen, um fünf Dinge zu 
produzieren, wie lange würden 100 Maschinen für 100 Dinge 
brauchen?


Antwort: 5 Minuten (Viele antworten 100 Minuten).


3. In einem See gibt es Seerosen. Jeden Tag verdoppelt sich die Anzahl 
der Blätter. Wenn es 48 Tage dauert, damit die Seerosenblätter den 
gesamten See bedecken, wie lange dauert es, bis die Blätter die Hälfte 
des Sees bedecken?


Antwort: 47 Tage  (Viele antworten 24). 



